

lucien pellat-finet からルシアン・ペラフィネの パーソナル アイテムをアップサイクルしたコレクションを発表



この度、パリを拠点にクリエイションを展開しているラグジュアリーブランド 「lucien pellat-finet (ルシアン ペラフィネ)」は、新プロジェクト「CIRCLE OF LIFE (サークル・オブ・ライフ)」を発表します。

「CIRCLE OF LIFE (サークル・オブ・ライフ)」は、ルシアン・ペラフィネ本人が長年に渡り大切にしてきた プライベートコレクションをリメイクし、新たな生命を吹き込むというプロジェクト。リメイクの加工には、 デッドストックの上質なカシミア糸、クリスタルやスタッズ、エンボス加工の型、スエードレザーを使用して います。

ルシアン・ペラフィネ本人のクローゼットから飛び出し、一段と魅力的にアップサイクルされたニットたちは、次に大切に受け継いでくださる方のもとへと渡ります。その喜びや驚きの感情が巡り巡って本人の元へと戻ってくる。こうした人々の喜びの連鎖が、ルシアン・ペラフィネ自身の喜びに繋がっていきます。この、人から人への感情の繋がりをテーマに、本プロジェクトは「CIRCLE OF LIFE (生命の循環)」と名付けられました。

今、地球規模で大きなテーマとなっている「サステナビリティ」。lucien pellat-finet は、上質なものは 代々受け継がれていくという理念のもと、長年続く良いものを丁寧に作ることで、長く大切に着ていただ き、物を捨てないこと、無駄にしないことが結果的には環境保護につながると考えてきました。「人生は 楽しみに満ちた美しいものであるべき」という lucien pellat-finet のフィロソフィーを、このCIRCLE OF LIFE プロジェクトを通して感じて頂けると幸いです。

今回のプロジェクトでリメイクされたアイテムは、ルシアン ペラフィネ 東京ミッドタウン店にて10月29日 (金)から発売いたします。

プレスコンタクト: ステディスタディ03-5469-7110

川村:shiori.k@steady-study.co.jp / 川島:satsuki.k@steady-study.co.jp



全ての加工は職人の手作業によって行われており、 一針一針丁寧に縫われています。









発売と同時に即完売した 幻のコラボアイテムも含まれており、 ファンにはたまらないアイテムも。

CIRCLE OF LIFE プロジェクト概要

発売日:10月29日(金)~

販売店舗:ルシアン ペラフィネ 東京ミッドタウン店にて発売

価格: 176,000円~

URL: https://www.lucien-pellat-finet.jp/Page/LP/20211026



〈問い合わせ先〉 △=半角スペース

ブランド名: lucien △ pellat-finet / ルシアン△ペラフィネ店舗名: ルシアン△ペラフィネ△東京ミッドタウン店住所: 東京都港区赤坂9-7-4 ガレリア2FTel: 03-5647-8333

プレスコンタクト: ステディスタディ03-5469-7110 川村: <u>shiori.k@steady-study.co.jp</u> / 川島: <u>satsuki.k@steady-study.co.jp</u>